
平成 30 年第 17 回 

札幌市教育委員会会議録 

※ 非公開に係る議案（議案第１号）を除く



平成30年第17回教育委員会会議 

１ 日 時  平成30年10月４日（木）10時15分～10時33分 

２ 場 所  ＳＴＶ北２条ビル４階 教育委員会会議室 

３ 出席者 

教 育 長         長谷川  雅 英 

委  員         佐 藤  淳 

委  員         石 井  知 子 

委  員         道 尻  豊 

教育次長         山 根  直 樹 

生涯学習部長       鈴 木  和 弥 

財務係長         松 本  博 之 

財務係員         土佐岡  潤 

財務係員         阿 部  かほり 

学校教育部長       檜 田  英 樹 

教育推進・労務担当部長  早 川  修 司 

児童生徒担当部長     長谷川  正 人 

教職員担当部長      紺 野  宏 子 

教職員担当課長      榊 原  直 志 

服務・人事制度担当係長  富 本  智 也 

人事係員         小 澤  郁 哉 

給与係長         筒 井  大 介 

総務課長         宮 地  宏 明 

庶務係長         札 場  義 章 

書  記         山 本  裕 奈 

４ 傍聴者 １名 

５ 議 題 

報告第１号 議会の議案についての市長への意見の申出に係る臨時代理に

ついて 

議案第１号 学校職員に対する懲戒処分について 



- 1 - 

【開  会】 

○長谷川教育長 それでは、平成30年第17回教育委員会会議を開会いたします。 

 本日の会議録の署名は、佐藤淳委員と道尻豊委員にお願いいたします。 

 なお、本日は、池田官司委員と阿部夕子委員から、所用により会議を欠席され

る旨のご連絡がございました。 

 本日の議案第１号は人事に関する事項です。教育委員会会議規則第14条第２

号の規定により、公開しないこととしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」と発言する者あり） 

○長谷川教育長 それでは、議案第１号は公開しないことといたします。 
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【議  事】 

◎報告第１号 議会の議案についての市長への意見の申出に係る臨時代理につ

いて 

○長谷川教育長 それでは、議事に入ります。報告第１号は、議会の議案につい

ての市長への意見の申出に係る臨時代理についてです。事務局からご説明をお

願いいたします。 

○生涯学習部長 報告第１号議会の議案についての市長への意見の申出に係る

臨時代理についてでございます。 

本市に甚大な被害を及ぼした台風21号及び北海道胆振東部地震に伴う災害復

旧に係る費用につきましては、全市を挙げて早急に対応するため、平成30年度一

般会計補正予算を計上することとなりました。 

教育委員会におきましても、学校施設等を中心とした被害が確認されました

ことから、災害復旧及び被災者支援に係る費用を平成30年度予算として計上す

るため、予算要求を行い、９月25日開会の第３回定例市議会において教育費を

含む補正予算案が追加提案されました。 

この追加提案につきましては、本来「地方教育行政の組織及び運営に関する法

律」第29条の規定に基づき、教育委員会会議にお諮りし、当該補正予算案に対す

る教育委員会の意見を市長に述べるものでございましたが、９月25日の提案ま

でに教育委員会会議を開催するいとまがございませんでした。 

このため、「札幌市教育委員会事務委任等規則」第３条（臨時代理）の規定に

より、教育長が臨時に教育委員会を代理して、別紙意見書のとおり意見を述べま

したので御報告いたします。 

なお、当該補正予算案につきましては、９月25日の第３回定例市議会にて追加

提案され、同日に可決されましたことを併せて御報告いたします。 

以上で、ございます。 

○長谷川教育長 ありがとうございます。 

 ただいまの説明に対しまして、ご意見等がございましたらお願いいたします。 

いかがでしょうか。 

○佐藤委員 特に、ございません。了解しました。 

○長谷川教育長 よろしいですか。ありがとうございます。 

報告第１号については以上でございます。 

続きまして、議案第１号でございますが、公開しないことといたしますので、
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以下 非公開 

傍聴者の方はご退席をお願いいたします。 

〔傍聴者は退席〕 


